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Verslag ICC bijeenkomst Plenair                                       
	Datum: 
	21 april 2021

	Aanwezig:
	ICC’ers basisscholen Hengelo en leden commissie Kunsteducatie (cieKE)

	Afwezig:
	zie de wijkverslagen

	Locatie:
	digitaal


Verslag:
	01.Inloop/inlog 
De Telgenkamp is vandaag op het eind van de ochtend ontruimd vanwege een telefonische melding. As we zoom is de Explosieven Opruimingsdienst aanwezig op de school…



	02.Welkom/mededelingen

· Ben Kamphuis heet namens de cieKE alle aanwezigen hartelijk welkom op het digitale terras van CultuurwijsHengelo! 
· We kunnen het programma CultuurwijsHengelo (CwH) de komende vier jaren voortzetten met de bestaande CmK onderdelen (KoS, ICC en Maatwerk) en meer. De aanvraag CmK3 naar het Fonds voor Cultuurparticipatie (FCP) is namelijk goedgekeurd; de aanvraag naar de Provincie gaat vanmiddag de deur uit.   



	03. Informatie Info Commissie KE (plenair)

-Online aanbod/flyer (vervolg in wijkdeel)

Omdat de KoS en ICC projecten dit seizoen i.v.m. corona niet doorgingen is er door de cultuurinstellingen online aanbod gemaakt dat direct te gebruiken is door de leerkracht in zijn groep wanneer hij dat wil. Het aanbod bestraat uit 23 projecten in verschillende disciplines en voor verschillende leeftijdsgroepen. De meeste aanwezige ICC’ers weten ervan, de collega groepsleerkrachten van de aanwezigen een heel stuk minder.
Het aanbod is te vinden op JPH: je klikt op Kunst op School, en onder het Extra aanbod vanaf Z 01 is het te vinden: https://www.jeugdpleinhengelo.nl/Activiteiten/Kunst-op-School
Alle projecten zijn op eenzelfde manier beschreven: wat is het, hoe werkt het en met welke downloads. Het aanbod blijft open voor gebruik tot aan het eind van dit seizoen.

(De beide Schrijversbezoeken, Z 07 en Z 08, zijn alleen bedoeld voor de groepen die zich hiervoor al hadden ingeschreven; de uitnodigingen hiervoor zijn deze week verstuurd.)

Het online aanbod wordt ook nog onder de aandacht gebracht van de leerkrachten d.m.v. een flyer: een digitale en een gedrukte versie. Elke school ontvangt nog een stapeltje gedrukte flyers. 
We vragen de ICC’ers dit aanbod onder de aandacht van hun teamleden en directeur te brengen. 

-Coulance regeling

Door een toezegging van het FCP, provincie en gemeente wordt het mogelijk gemaakt om aan alle aangegane (financiële) verplichtingen met cultuuruitvoerders (gezelschappen, educatief medewerkers, ZZP’ers e.d.) te voldoen. Door uit te betalen ondersteunen we de cultuuraanbieders zodat ze volgend seizoen weer voor CwH ingezet kunnen worden.
-Intentieverklaring Saxion - Oyfo – gemeente

We werken binnen CwH al heel lang samen met onze kennispartner Saxion; bijvoorbeeld w.b. deskundigheidsbevordering en teamtrainingen. Om deze samenwerking te bestendigen hebben Saxion, Oyfo (als penvoerder en vertegenwoordiger van alle Hengelose cultuurinstellingen) en gemeente vorige week hun handtekening gezet onder een Intentieverklaring met een gedeelde visie op cultuureducatie (CE): CE dient nog meer een onderdeel te zijn van het onderwijs. 
-Convenant schoolbesturen, Informatieve bijeenkomst directeuren

Binnenkort wordt er door de gemeente met de schoolbesturen weer een convenant ondertekend. Naast afspraken over het belang van CE binnen het onderwijs worden er ook afspraken gemaakt over financiën en over facilitering (van ICC’ers). 

In de actuele praktijk blijken de huidige afspraken zowel bij de schoolbesturen als de –directies wat weggezakt te zijn. Na de zomer gaat de cieKE hierover in gesprek met de directeuren. “Daarvoor horen wij ook graag de input van jullie, de ICC’ers”, aldus Ben. 
Ook wordt er met hen gesproken over de mogelijkheden om naast de bestaande programma’s als KoS en ICC in de komende vier jaar CmK gebruik te maken van uitgebreidere maatwerk mogelijkheden. “Niet alles kan, maar we luisteren graag naar alle plannen! Als je als school meer wilt -inhoudelijk, facilitair, curriculum- laat het ons weten!”
-Xpeditie Cultuureducatie provinciaal (19 mei a.s.) en lokaal

Met alle CmK penvoerdercollega’s in Overijssel wordt er weer een Xpeditie CE georganiseerd op woensdagmiddag 19 mei van 12.30-15.30 uur: online, gratis deelname. Er zijn naast een plenaire sessie ook verschillende deelsessies, bijvoorbeeld over het ontdekken van talent, een leerecosysteem en slim experimenteren. Aanmelden voor 5 mei a.s.
Zie ook: https://www.cultuuronderwijsoverijssel.nl/xpeditie
CwH organiseert op woensdag 26 mei een lokale Xpeditie voor de eigen achterban met als thema: samenwerking met Saxion. “Wat heb je als school aan een intensievere samenwerking met de pabo? Neem je bijvoorbeeld deel aan een teamtraining, wil de school een eigen visie ontwikkelen, enzovoorts”. Een aantal scholen die hiermee al ervaring hebben zullen daarover meer vertellen. Ook zal een aantal pabo studenten de mogelijkheden toelichten. Meer informatie volgt.

-CmK data 
Dit seizoen: 09-06-21
Digitaal
 (?)
14.45 uur (start/inlog)

Volgend seizoen:
15 sept. 21

10 nov. 21 

19 jan. 22

13 april 22 

08 juni 22

Bespreek deze data nu al met je directeur en team i.v.m. de planning van andere schoolzaken in seizoen 21-22.


	04. De wijken gaan uiteen.



	Volgende ICC-bijeenkomst:  
woensdag 09-06-21
Digitaal

14.45 uur (start/inlog)



	Voor dit verslag en eerdere verslagen, zie ook: http://cultuurwijshengelo.nl/icc.htm


	Notulist: Emiel Bennink

	Datum: 22 april 2021


